
Silvi. Interrogazione consiliare di Sinistra Ecologia e Libertà – del
Capogruppo Cons.re Carlo Tieri, che ha relazionato sul punto è
stata  firmata  anche  dai  consigliari  comunali  silvaroli  Enzo
D’Isidoro  (Ind.)  e  Giovanni  Rocchio  (PdCI).
Interrogazione consiliare di Sinistra Ecologia e Libertà – del Capogruppo Cons.re Carlo Tieri, che ha relazionato
sul  punto  è  stata  firmata  anche  dai  consigliari  comunali  silvaroli  Enzo  D’Isidoro  (Ind.)  e  Giovanni  Rocchio
(PdCI).

Carlo Tieri

SUL PUNTO HA RELAZIONATO CARLO TIERI (FOTO ALLEGATA)

Al Presidente del Consiglio Comunale del Comune di Silvi (TE)

Al Sindaco del Comune di Silvi (TE)

Oggetto: Interrogazione consigliare urgente riguardo “Anomalie nei conferimenti presso la discarica consortile”.

²²²²²

Considerato che la Ecologica Sangro S.p.A. ha inviato agli Uffici Tecnici del Comune di Silvi una comunicazione (prot. 278
del 7 ottobre 2010) per segnalare “Anomalie nei conferimenti presso la discarica consortile sita in località Cerratina di
Lanciano […] un quantitativo di 52,16 tonnellate, a fronte di un quantitativo medio giornaliero di ca. 16 tonnellate registrato
nel corso dell’ultima settimana”.

Si chiede quanto segue

1)      L’Amministrazione e gli Uffici Tecnici del Comune di Silvi quali ritengono essere le cause dell’anomalo aumento della
produzione di rifiuti sul territorio comunale?

2)      Se di cause accertate non ce ne sono, l’Amministrazione Comunale ritiene utile un’indagine a tutela degli interessi dei
cittadini di Silvi?

3)      Quali sono le ulteriori azioni che l’Amministrazione Comunale ha intrapreso o intende intraprendere in seguito a tale
comunicazione?

4)      Inoltre sono stati chiesti chiarimenti alla ditta Diodoro che svolge il servizio di raccolta e conferimento in discarica dei
rifiuti?

5)      Se sono stati chiesti, la ditta Diodoro ha risposto?
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6)      Se ha risposto quale motivazione ha addotto per non aver essa stessa segnalato tempestivamente l’aumento anomalo
della quantità di rifiuti raccolti e quindi conferiti in discarica?

7)      La mancata segnalazione da parte della ditta Diodoro costituisce inadempienza contrattuale?
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